
Ta nesreča je povzročila med pot­
niki grozen strah. Vojvoda Vvelling­
tonški ni hotel nadaljevati vožnje in 
so ga pregovorili, da je zopet stopil v 
vagon, ko mu je omenil župan iz Man­
schestra ter Salforda, da bi bil preveč 
razburkan mir meščanov, ako bi sfl 
ne pripeljal tudi on do cilja. Udal se 
je, nadaljeval vožnjo, a se ni udeležil 
na čast železniškemu ravnateljstvu 
prirejene slovesne pojedine. 

Oifta mtm dveU stoletnic. 
Večkrat smo že poročali, da so sla­

vili letos 15. septembra stoletnico že­
leznice. Ta dan je bila pred sto leti 
slovesno otvorj.ena železniška zveza 
Liverpool—Mancshester na Angleškem. 
Progo je zgradil Stephenson, prvi 
ustvaritelj uporabne lokomotive, in je 
bila dolga 57 km. Prvi vlak je prevo­
zil to razdaljo v eni uri 50 minutah. 

Istočasno s tem jubilejem so se spo­
minjali stoletnice onega dne, ko se je 
zgodila prva železniška nesreča. Že­
lezniške nezgode so ravno tako stare 
kakor železnica sama. O prvi železni­
ški nesreči, na katere posledicah je 
preminul znani angleški politik Hus­
kisson, beleži zgodovina sledeče: 

»G. Huskissona je zadela pri otvori­
tvi železniške proge Liverpool—Man­
schester nesreča, ki je zahtevala smrt 
tega izbornega moža. Huskisson je bil 
v enem vozu skupno z vojvodom iz 
Wellingtona, Robertom Peel, s knezom 
Esterhazijem in še z več drugimi od­
ličnjaki. V bližini Nevvtona so stroj 
ustavili, da bi mu prilili vode. Med­
tem je Huskisson izstopil. Ko je bila 
voda dopolnjena, ni bil Huskisson do­
volj nagel, da bi vstopil v vagon, ki je 
že bil v premikanju. Skočil je na stop­
nico pred vozom in skušal doseči klju­
ko vrat, a se je bližala medtem že 
druga lokomotiva. Vrata so se odpah­
nila in v tem opasnem t renutku je do­
bil Huskisson živčni napad, padel z 
vlaka ter priletel pod stroj »Roket«, 
ki mu je z dvema pripetima vagono­
ma zmečkal nogo pod kolenom. Pone­
srečenega so so prenesli takoj v sosed­
no župnišče v Ecclcs; železniški stroj 
je odbrzel v Manschester ter pripeljal 
zdravnike, ki so pa že našli no,;o v 
takem stanju, da jo niso upali odre­
zati, ampak so jo le po možnosti obve­
zali. Še isti večer je umrl Huskisson 
med nepopisnimi bolečinami.« 


